
児童アンケート結果

Ａ：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない

Ａ Ｂ (A+B) Ｃ Ｄ (C+D)

1 上柴西小学校が好きだ 70% 22% 92% 6% 2% 8%

2 楽しく学校へ来ることができる 63% 29% 92% 7% 1% 8%

3 毎日しっかりと勉強している 52% 41% 93% 6% 1% 7%

4
自分でやろうと決めたことに続けて努力してい
る

50% 40% 90% 8% 2% 10%

5 勇気をもって、いろいろなこおに挑戦している 55% 36% 91% 8% 1% 9%

6 授業はわかりやすい 70% 27% 97% 2% 1% 3%

7 国語の授業は楽しい 49% 35% 84% 12% 4% 16%

8 算数の授業は楽しい 54% 28% 82% 14% 4% 18%

9 本を読むことが好きだ 52% 29% 81% 14% 5% 19%

10 相手の目を見て、笑顔であいさつできる。 48% 39% 87% 9% 4% 13%

11 心のこもった温かい言葉を使うことができる。 54% 40% 94% 5% 1% 6%

12
お世話になっている人に「ありがとう」を言う
ことができる。

71% 25% 96% 3% 1% 4%

13
みんなで協力し合って、楽しいクラスをつくる
ことができる。

55% 35% 90% 7% 3% 10%

14 友達や周りの人に親切にすることができる。 62% 34% 96% 3% 1% 4%

15
友達や周りの人を、いじめるようなことをしな
い。

73% 24% 97% 2% 1% 3%

16 進んで運動に取り組んでいる。 66% 22% 88% 10% 2% 12%

17 そうじや自分の仕事を一生懸命している 71% 24% 95% 3% 2% 5%

18 困ったときに先生に相談することができる。 51% 35% 86% 9% 5% 14%

19 交通安全に気を付け、登校している。 83% 14% 97% 1% 2% 3%

20 朝ごはんを食べて登校することができる 80% 15% 95% 2% 3% 5%

21 学校でくつや上履きをそろえている。 77% 19% 96% 2% 2% 4%
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